

市民手机半夜收到 SIM 卡密码多次输入错误的提示短信，电信部门提醒消费者——

# 当心手机卡密码被恶意猜解



□记者 王蕾 实习生 苑恒 文/图

昨日，市民王先生报料称，19日0时许，他的手机连续收到3条SIM卡密码连续输入错误达5次的提示短信，而此时，他的手机正在充电，根本没有使用过。对此，电信部门提醒消费者，一定要及时更改手机SIM卡的初始密码，并且密码设置不要过于简单，以免被人恶意猜解之后从事非法活动。

昨日0时许，市民王先生的手机连续收到电信运营商发送的3条提示短信，其中最后一条短信提示王先生，其使用的手机SIM卡密码被连续输入错误达5次，已被系统自动锁定，24小时之后才能解锁(如图)。王先生对此感到疑惑不解。他说，当时自己正在家中睡觉，手机也在充电，根本没有通过任何途径输入过密码，难道是有人试图猜解自己的SIM卡密码?

“王先生所遭遇的这种情况，很可能是有人在试图猜解手机用户的SIM卡密码并用作非法用途。”

电信部门的工作人员说，每张手机卡在开通时都有一个通用的初始密码，许多用户习惯于不更改初始密码，或使用“123456”、“666666”、“888888”等简单的数字组合作为更改后的密码。一些不法人员会选择某一号段的手机号码集中进行密码猜解，一旦猜中密码后，便可以通过登录电信运营商的官方网站，获取手机用户的姓名、身份证号码等个人信息，并借此制作假身份证对用户手机SIM卡进行挂失，补办新卡后盗打用户电话。另外，不法人员还能通过密码打印用户的话费清单，获悉用户亲朋好友的电话号码后，冒充机主骗取钱财。

对此，电信部门提醒消费者，新开通手机卡后一定要及时更改初始密码，在更改新密码时，不要用简单的数字组合或自己的生日、身份证号码等作为新密码，一旦发现手机SIM卡无故被锁定或停机，要及时向电信运营商反映，以免造成经济损失。

## 黑网吧藏身浴池院内

### 工商、公安联合出击查扣电脑26台

□记者 王蕾 实习生 苑恒 通讯员 贾瑜峰

本报讯 18日，老城工商分局青年宫工商所根据群众举报，联合辖区派出所民警将藏匿于一家浴池院内的黑网吧成功端掉。执法人员在现场发现20余名正在上网的未成年人，并当场查扣26台电脑。

近日，市工商部门12315热线接到市民举报，老城区成功街成功浴池院内藏匿有一家黑网吧，专门接纳未成年人上网。

18日上午，青年宫工商所组织几名执法人员身着便衣在成功街街口附近观察。现场执法人员发现，从当日10时左右开始，陆续有一些未成年人进入浴池院内，到13时30分左右，进入成功浴池院内的未成年人数量开始多起来。执法人员根据现场情况判断，这些未成年人多为十二三岁，既无家长陪伴，手中也没拿任何洗浴用品，很可能是到浴池院内的黑网吧上网的。

在得到黑网吧可能正在营业的消息后，早已守候在不远处的执法人员及辖区派出所民警进入成功浴池院内进行检查，最终在院内后方的一间房子内发现了这家黑网吧。在这间面积只有30平方米左右的黑网吧内，摆放着26台电脑，20余名年龄为十二三岁的孩子正在上网，屋内空气污浊不堪。为了避免被执法人员发现，房间内的两扇窗户还被经营者用木板挡住了。

据介绍，黑网吧内26台用于提供上网服务的电脑已被工商部门依法暂扣，该案件正在进一步调查处理中。

鑫融基担保 中国担保100强 热线: 64858703 64858710

## 看专家谈如何防治“性早熟”

□贾臻

最近的奶粉事件，让“激素门”成为人们关注的焦点，从而引起人们对儿童“性早熟”问题的关注，8月20日15时30分，洛阳市妇女儿童医疗保健中心的原保健部主任王嵩川和营养师陈丽丽将作客《22楼会客厅》，和大家一起探讨儿童“性早熟”的防治问题。

儿童“性早熟”其实在近几年已经成为专家关注的焦点，对于这样一个名词，家长也不用恐慌，有关人士认为绝大多数“性早熟”是可以治愈的。那么家长该如何防范呢?特邀专家将从“性早熟”的防治及营养搭配上给您进行全面的讲解，敬请收看。

欢迎网友点击洛阳网(www.lyd.com.cn)收看直播或拨打66778866发表看法。

## 本社未组织向舟曲捐款

### 如发现以报社名义上门寻求募捐者，请及时报警

□见习记者 李勇 记者 张喜莲

本报讯 昨日，洛阳日报报业集团66778866百姓一线通接到群众反映，有三名女性冒充报社员工，在马路街附近以向舟曲灾区捐款为名，骗取钱财。

15时，记者接报后，立即赶往马路街调查。

一家面馆的老板刘女士说：“下午两点左右，有三个女的来到面馆，让我们捐款，我看是给灾区捐款，不好意思拒绝，就准备掏钱。但是她们说着说着，错把舟曲说成浙江省舟曲县了，于是我怀疑她们是假的。”据记者调查，附近几家餐馆或多或少都捐了一些财物，那三名女性甚至连矿泉水、葱等物品都收。

在面馆对面的商店，老板王女士告诉记者：“这几天经常有人来搞募捐，有的说是报社的，有的说是福利院的，但我们都没看到证件，因为他们说是为了救灾，我们不好意思拒绝，就捐了一些钱。”

据不完全统计，这条街上有30家商户捐了现金及物品。

据被骗商户描述，三名女行骗者中一名50多岁，穿黑色上衣；一名30多岁，穿红色

上衣；另一名是小女孩。

在此，我们郑重提醒广大市民朋友，本社没有组织任何向舟曲灾区捐款的活动，市民如想向舟曲捐款，可向市红十字会、市慈善总会等机构设立的专门账户捐款或向当地正规机构捐款，不要相信一些上门要求捐款的人员，以免上当受骗。如再发现有人借本社名义募捐，请直接拨打110报警。

24小时新闻热线 66778866 奖励标准: 最低50元超市券 最高5000元超市券 领取时间: 周一至周五上午9:00-11:00 领取地点: 洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

热烈祝贺 容威河洛文化度假村店 容威天元·在水一方店 招商说明会 在雅香金陵大饭店隆重举行 家用电器/五金电料/电脑(配件)/手机/数码/办公耗材 招商范围: 品牌专卖店/通讯/健身器材/钢琴/餐饮/家居/户外运动 电动车/银行等。 招商热线: 15937996727 13503790811 (其他业种) 18903791673 (白电) 13083796041 (彩电) 13213609911 (厨卫) 13592018180 (小电)